

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI REGULAMINU KONKURSU

W KONKURSIE DWUETAPOWYM NA KONCEPCJĘ ARCHITEKTONICZNĄ BUDYNKU INSTYTUTU
EKSPERTYZ SĄDOWYCH IM. PROF. DRA JANA SEHNA W KRAKOWIE

Pytanie nr 17

23 maja 2023 15:58

praca konkursowa

1. Uprzejmie proszę o potwierdzenie, że odpowiedź nr 9 udzielona na pytanie z dnia 01.04.2023, podtrzymująca wymaganie wykonania rzutów w pracy konkursowej w skali 1:250 jest wiążąca? Czy zatem w pracy konkursowej przekroje i elewacje mogą być także wykonane w skali 1:250, a nie 1:200 jak mówi regulamin?

Odpowiedź nr 17

Zamawiający podtrzymuje, że wiążące są zapisy Regulaminu Konkursu, ust. 20.2, pkt 3. – wymagana skala rysunków rzutów wszystkich kondygnacji, przekroi oraz elewacji to **1:200**.

We fragmencie odpowiedzi nr 9, z dnia 1 kwietnia 2023 r., w treści: „Zamawiający podtrzymuje wymagania w zakresie rysunków w skali 1:250”, słowo „~~1:250~~” należy traktować w związku z ww. wyjaśnieniem jako oczywistą omyłkę pisarską.

Benita Strzałka-Palczy
Sekretarz Organizacyjny Konkursu

Kraków, 24 maja 2023r.